

这里的新桥建成早已通车 旁边的老桥未拆岌岌可危



新桥早已建好并通车几年,而距其3米外的老桥却始终未拆除,也没有设置围栏和警示标识,存在安全隐患。昨天,读者袁先生向记者反映,在金山区亭枫公路金石北路附近有一座“危桥”,常有顽皮的孩子爬上去玩耍,令人捏一把汗。记者走访附近路段发现,破损桥梁还不止这一处,建造多年的老桥亟需维修养护。

在亭枫公路一侧有一条池泾河,一座池泾桥横跨这条河,位于金石北路上。这座桥已建成几年,而在其一旁距离约3米处的河面上,还有一座石桥,上面长满荒草,看上去已废弃许久。记者看到,这座废桥的桥墩已开裂,缝隙超过5

厘米,桥面的石板也坑坑洼洼不成形(见左图左妍摄)。下雨天泥土浸泡后变成烂泥,存在隐患,整座桥看起来岌岌可危。

附近村民告诉记者,这座老桥是原先金石北路尚未通车的时候就一直存在的,已有几十年了。“我们平时是不会走的,但休息天常会有小孩子来这里爬桥玩,还有人在上面钓鱼,挺危险。”记者注意到,桥头堆着一些黄沙和石板等建筑材料,但并没有围起来,也没有防护措施,更找不到警示标识。

记者站在池泾桥上往两侧观望,横跨河道的还有一些简易石板桥,它们形态各异,但大多破旧不堪,没有任何承重标志。距池泾桥

约百米处有一座水泥石桥,宽约5米,桥面凹凸不平,围栏东倒西歪,有几处还形成了巨大的缺口(见右图左妍摄)。就在记者逗留的几分钟内,有不少行人和助动车上下桥,甚至还有轿车和小型卡车来回穿梭,令人不免担心。

记者注意到,整座桥连接了一片厂区和亭枫公路,车流、人流量都较大。桥面和路面上都没有路灯,加上围栏多处破损,十分危险。村民说,池泾河上的石桥基本上都已“老态龙钟”,理应“功成身退”,但因为过河方便,使用率还是很高,也不见有人前来养护检查。

记者辗转联系到金山区公路

管理署市政设施科,工作人员表示,新建的池泾桥连通公路,属公路署管理,平时养护和维修也都由下属的养护队负责。新桥造好后,老桥应该被及时拆除,或者采取防护措施等,以杜绝可能存在的安全隐患。不过,由于亭枫公路一侧有许多村级桥梁,主要是方便附近村民步行和骑车,它们大多不能承受货车、卡车的频繁碾压,加上年久失修,的确存在一些隐患。

工作人员表示,目前尚无法确定这些桥梁的管理维护方,将尽快派人去实地查看,协调相关单位负责处置。

本报记者 左妍 郑裕利

“复兴东路一家餐厅公然出售毛蚶,食客络绎不绝,生意很火爆!”昨晚,有网友在本报微博爆料平台反映,根据制订中的《上海市禁止生产经营生水产品目录管理细则》,生食毛蚶、银蚶等是严令禁止的,一旦出售会对商家进行处罚,最高可以罚款货值的5倍。但在复兴东路这家餐厅,已被明令禁止的毛蚶仍在“露头”。

复兴东路一餐厅公然堂吃毛蚶

专家:毛蚶富集甲肝病毒被严令禁止出售

毛蚶放在店门口卖

昨晚,记者赶到复兴东路近光启路的这家海鲜餐厅,毛蚶就放在店门外的白色泡沫盒子里。走进店内,里面人头攒动,不少食客点名要毛蚶。老板是个中年男子,他称,毛蚶一份500克,30元,吃的时候用开水烫一下就行,味道极为鲜美。

可记者问起毛蚶的产地,老板

吃蚶中毒时有发生

近年来,因食用毛蚶导致食物中毒的事件屡屡发生,虽然有关部门三令五申,禁止销售食用毛蚶,但部分商家特别是马路摊贩、海鲜排档为牟利不惜铤而走险,加上部分市民依然心存侥幸心理,给政策的执行带来阻力。

今年12月2日,闸北区闻喜路一小区内,一名中年男子吃下1

公斤毛蚶后出现头晕、呕吐等症状,后送医检查,被确诊为食用不洁毛蚶引发的食物中毒。

政策监管存在盲区

据了解,关于毛蚶的监管,现有政策的目标大多聚焦在正规饭店,对于毛蚶的流通环节却缺乏有效的制约,诸如菜市场、马路小贩等完全处于监管的盲区。还有部分小海鲜排档,公然以毛蚶作为“特色菜”来吸引顾客。另一方面,部分市民抵挡不住美味毛蚶的诱惑,也加剧了毛蚶的市场需求。

目前,有关部门正在加紧制

订《上海市禁止生产经营生水产品目录管理细则》,诸如毛蚶、银蚶将被纳入“禁食”行列。水产品被纳入目录,就意味着禁止生产、经营、生食。

上海市疾病预防控制中心专家表示,毛蚶富集甲肝病毒和海水面可能含有的化学污染物,另外还带有引发肠道疾病的病毒。食用半生的毛蚶,容易引发各种疾病,严重的甚至危及生命,希望市民自觉抵制毛蚶。如发现有销售蚶类水产品的,应及时向卫生行政部门举报。

本报记者 屠仕超 陆常青

寒潮中渔船长江口遭遇大风浪 船机联动救助19名遇险人员

本报讯(记者金志刚)寒潮大风侵袭东海,东海辖区险情频发。昨天凌晨,渔船“浙岭渔运60007”在长江口海域遭遇大风浪,19人遇险。经交通运输部东海救助局“东海救101”轮和救助直升机联合救助,19名遇险人员昨天下午全部获救。

昨天凌晨2时许,渔船“浙岭渔运60007”在长江口遭遇大风浪,船体颠簸,无法正常航行,船上19人生命受到威胁。交通运输部东海救助局接报后,立即指令在长江口海域待命的大马力专业救助船“东海救101”轮前往救助,同时

与遇险船取得联系,指导遇险船员做好待救和自救准备。

经过5个多小时的顶风斗浪航行,“东海救101”轮于今天上午9时许抵达事发地点。此时现场偏北风7-8级,浪高4-5米,海上涌浪很大,遇险人员不敢上救生筏。东海救助局只好采取“第二方案”,令“东海救101”轮在现场守护难船,再采取救助直升机空中救援的方式。下午3时10分,救助直升机抵达现场,成功救起19名遇险人员,并将其中7名遇险人员转运至“东海救101”轮上,其余12名船员则接至岸上。



关心青少年公共安全

元旦前夕,闵行公安分局、公民警校等单位在莘庄仲盛广场举办迎新年“关心青少年公共安全”的大型公益活动。各种青

少年喜闻乐见的互动节目吸引了众多小观众的参与。图为女警察正在讲解警犬的特性

本报记者 方毓强 摄影报道

突发新闻

热线:962288

微博爆料:t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料:02152928686

线索一旦采用即付酬金

支架积雪不堪重负 旅店店招轰然倒塌



本报讯(记者左妍)昨天凌晨,位于宝山区班溪路淞滨路附近的一连锁酒店巨型店招轰然倒塌,压毁多辆停在楼下的轿车,所幸事故未造成人员伤亡。

目击者王先生告诉记者,事发的这幢商务楼内有一家连锁旅店,还有一些饭店和娱乐场所。在约4层楼高度的位置有一块旅店店招,上面还叠加了一块某保龄球馆的广告牌,整块店招背后用铁架子支撑。前天的一场大雪,导致店招的铁架上堆满积雪。昨天凌晨时分,铁架连同店招突然轰然倒塌,直接砸落在地,将旅店入口堵得严严实实(见图网友提供)。当时旅店门前停放着几辆轿车,至少有3辆不幸“中招”。

另有目击者称,这幢商务楼已有多年历史,倒塌的店招广告牌约10平方米,早已锈迹斑斑。可能因大雪堆积,铁质支架不堪重负,最终砸落在地。所幸事发时正值凌晨,无人经过附近,否则后果不堪设想。

痴呆老太独自玩火 引发火灾被烧身亡

本报讯(记者左妍)昨天下午2时许,杨浦区区京一村发生一起悲剧,一名患有老年痴呆症的老太独自在家玩火引发火灾,老太全身多处被烧伤,经抢救无效身亡。

楼内居民告诉记者,这名老太今年84岁,患有老年痴呆症,她和女儿一起居住在57号楼内。事发时,老太的女儿女婿刚出门不久,邻居就闻到从她家传出刺鼻的气味,伴随着火光闪闪。邻居使劲敲门,却无人应答。消防部门赶到现场后,很快将火扑灭。老太倒在家中不省人事,被紧急送往附近长海医院。经诊断,其全身上下烧伤面积超过70%,虽经全力抢救,仍回天乏力。

据老大家属介绍,老太平时在家喜欢玩打火机,可能是点火烧烟卷时引燃了被褥等,引发了大火。目前,火灾确切原因还在进一步调查中。

热线专递 >>>

【指路牌歪了】

昨晚8时:读者郭先生来电反映,浦东新区世纪大道东泰路口的一块指路牌被风吹歪,导致指示道路方向出现错误,给行驶车辆带来不便。

【小摊贩占道】

昨晚10时:读者李先生来电反映,轨交1号线莲花路站北广场出口处,小摊贩占道经营现象猖獗,妨碍行人通行。陆常青 屠仕超 整理